



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Чувашской Республике Максим Федоров провел личный приём граждан в Яльчикском районе



16 июня 2022 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Чувашской Республике Максим Федоров провел личный приём граждан в селе Яльчики Яльчикского района.

На личном приеме приняты трое граждан, от которых поступило 2 письменных обращения. Жители республики обращались по различным вопросам. Так жительница Батыревского района интересовалась ходом расследования уголовного дела по факту смерти её сына. В целях проверки озвученных ей доводов исполняющим обязанности руководителя следственного управления руководителю Батыревского межрайонного следственного отдела дано поручение о производстве комиссионной судебной экспертизы. Ход расследования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

уголовного дела взят на контроль. По другим интересующим вопросам гражданам даны соответствующие разъяснения действующего законодательства.

Напоминаем, что справки и предварительная запись на личный прием к руководству следственного управления осуществляются по телефону: (8352) 62-03-31 (следственное управление). Предварительная запись на личный прием обязательна.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1699039>